
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
GHOST  |  CERRADURA MÁGNETICA



Kit de herramientas de montaje no incluido. Venta por separado.
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Kit de herramientas de montaje (opcional)

Instrucciones de montaje
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Paso 1

Uso de fresa Nº1 del kit de
herramientas de montaje.
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Uso de fresa Nº2 del kit de
herramientas de montaje.
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Uso de fresa Nº2 del kit de
herramientas de montaje.
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Paso 4

Paso 7

Uso de fresa Nº3 del kit de
herramientas de montaje.

Ø30

Fresa para mecanizado de la cerradura
no incluida. Tampoco incluida en el kit
de herramientas de montaje.

Instale la cerradura y el frente con los
tornillos adecuados (3,5 x 20 mm). 
Seleccione las bandejas.

Instale la cerradura y el frente con los
tornillos adecuados (3,5 x 20 mm). 
Seleccione la bandeja de cierre.

Bandeja sin cierre Bandeja sin cierre

Paso 5 Paso 6

Paso 8
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Elección de accesorios
Datos de la hoja

S A B Cantidad L
 

36 18 18 0 25
38 19 19 0 25
38 18 20 0 25
40 18 22 1 25
40 20 20 1 25
44 18 26 2 32
44 19 25 2 32
45 19 26 2 32

45,2 21 24,2 2 32
50 19,5 30,5 4 36
50 22 28 4 36
55 21 34 5 40
60 30 30 6 45

60,4 33,5 26,9 7 45

Elija el pasador de montaje de la manilla
según la longitud adecuada y el número
de distanciadores de la manilla según el
grosor de la hoja, siguiendo la información
del diagrama.�

Ensamble los componentes elegidos
encajándolos entre sí mediante los
pasadores de alineación. Fije el pasador
de montaje de las asas en ambas bandejas
de cierre apretando el tornillo de montaje 
con la llave Allen de 2,5 mm.�
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Paso 9 Paso 10

A

Gire el conjunto ensamblado e
introdúzcalo en el interior del mecanizado,
teniendo cuidado de colocarlo
correctamente en el fondo del mismo.�

Inserte el componente “A” adhiriéndolo al
mecanizado y deslizándolo firmemente
sobre la bandeja. La bandeja y el
componente lateral deben coincidir
correctamente.

Fije firmemente el conjunto en la parte
inferior del mecanizado y fíjelo con cuatro
de los tornillos incluidos en el kit
(3 x 20 mm).

Fije el componente lateral con uno de los 
tornillos incluidos en el kit (3 x 20 mm).

Paso 11

Paso 12 Paso 13 Paso 14

Identifique los laterales del conjunto del
pulsador. Los dos componentes con la
misma letra deben instalarse en posiciones
opuestas.

Haga la misma operación con el
componente “B”.
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01784125 = A

01784120 = B
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Paso 15 Paso 16

Haga la misma operación con el
segundo componente “B”.

Haga la misma operación con el
segundo componente “A”.

Ahora, fije la base de la tapa.

Paso 17
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Fije la base de la tapa bloqueándola con el
tornillo central. Complete la fijación
asegurando la base de la tapa con otros 2
tornillos en las posiciones A y B (3 x 16 mm).

Hacer el mismo procedimiento con la otra
base usando las posiciones C y D.

Si es necesario, ajústelo girando el tornillo
correspondiente con una llave Allen de 2,5
mm (cada base de tapa se ajusta 
accediendo a ella desde el lado opuesto).

Al apretar, el lado opuesto se retrae hacia la
superficie de la hoja; al desenroscar, el lado
opuesto se aleja de la superficie de la hoja.

Paso 18 Paso 19 Paso 20

Coloque la tapa siguiendo este procedimiento:

1. Accione la base.
2. Inserte la tapa girándola dentro del
    mecanizado y apoyándola sobre la paleta
3. Encaje la tapa en la base y fíjela
    deslizándola hacia arriba.
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